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       Конспект НОД  по познавательному развитию во 2-ой младшей группе А 
Тема: «Знакомство детей с профессией врача» 

 

Цель: Познакомить детей с профессией врача. 

 

Задачи: Дать представление детям о труде врача и некоторых их действиях и орудиях 

труда 

- Расширять словарный запас детей. 

- Активизировать речь детей в употреблении глаголов и прилагательных. 

- Воспитывать интерес детей к такой профессии как " Врач», уважать труд врача. 

 

Воспитатель: Какое  у вас настроение? (Веселое, радостное). 

Ваши глазки готовы? (поглаживают веки глаз) 

Да! (смотрят в «бинокль») 

Ваши ушки готовы? 

Да! (прикладывают ладони к ушам, поглаживая их) 

Ваши ручки готовы? 

Да! (хлопают в ладоши) 

Ваши ножки готовы? 

Да! (поглаживают ноги, притопывают) 

А, вы, ребята, готовы? 

Да! (разводят руки в стороны и обнимают себя) 

 

Воспитатель: Ребята, когда вы приходите в детский сад, то все друг с другом 

здороваетесь? Как вы приветствуете, друг друга и воспитателей, какое слово говорите? 

Правильно, вы говорите «Здравствуйте!» 

 

 
 

 

Это волшебное слово говорят люди при встрече, желая друг другу здоровья.  Давайте и 

мы все дружно поздороваемся с нашими гостями, пожелаем, им здоровья и отправимся на 

наши стульчики. 

 



ХОД непосредственно-образовательной деятельности. 

Воспитатель:  

Ребята, попробуйте отгадать загадку и тогда отгадка сама придет к вам в гости.  

 

Кто в дни болезней 

Всех полезней 

И лечит нас от всех 

Болезней? 

Дети: Врач 

 
         Воспитатель  одевает одежду врача. 

- "Здравствуйте дети!" 

Дети: здравствуйте.  

Воспитатель: Скажите дети, а  кто это пришел к нам в гости? 

Дети: Врач. 

Воспитатель: А как вы догадались, что Врач? 

Дети: У него белый халат, белая шапочка с красным крестиком и он добрый и 

хороший. 

Воспитатель, а кого Врач лечит? 

Дети: больных людей. 

Воспитатель: Профессия врача очень важная, интересная и очень нужна всем на свете. 

Врачи нас лечат, когда мы болеем. Врач как волшебник, поможет вылечить любой недуг, 

ведь он знает все лекарства и у него много интересных и волшебных инструментов, 

помогающих ему в его профессии. Кроме того врач обязательно должен быть добрым, 

должен любить и жалеть своих маленьких и взрослых пациентов. 

Воспитатель: Дети, а как вы думаете, где работает врач? 

Дети: В больнице, в поликлинике. 

      Воспитатель: А знаете ли вы, что нужно делать, чтобы быть здоровым, бодрым и 

веселым? (закаляться, делать зарядку, кушать витамины «овощи и фрукты» больше гулять 

на свежем воздухе, мыть чаще руки) 

Физкультминутка. 

Чтоб головка не болела 



Ей вращаем вправо, влево. 

А теперь руками крутим, 

И для них разминка будет. 

Тянем наши ручки к небу, 

В стороны разводим. 

Повороты вправо-влево 

Плавно производим. 

Наклоняемся легко, 

Достаем руками пол! 

Потянули плечи, спинки 

А теперь конец разминки. 

 

 

 

Воспитатель: Посмотрите дети у меня  есть волшебный чемоданчик. Хотите узнать, что 

же в нем лежит? 

Дети: Да 

Игра " Волшебный чемоданчик". 

Воспитатель: А что делает врач с этими предметами, мы сейчас узнаем в игре. Я буду 

показывать вам инструмент, а вы будете  мне называть его и говорить, что с этим 

предметом делают. 

 

- " шприц" (ставят укол) 

- "бинт" (перевязывают раны) 

- " градусник" (измеряют температуру) 

- " вата" (смазывают царапины) 

- " ложечка,"(смотрят горло) а какой звук произносят, когда врач смотрит горлышко 

ааа 

- "фонендоскоп" (слушают биение сердца, слушают легкие при сильном кашле). 

 

 

 

 



     
 

 

 

Воспитатель: Ребята, скажите мне с какой профессией мы сегодня с вами познакомились?  

Дети. С профессией врача. 

 

 Раздача витаминов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


